
◇◇ ＜中学 1年 総復習＞ for 冬休み No. 1 ◇◇ 

【１】 次の計算をしなさい。       (3)解き方は「正負の数 加法 分数 総合問題」No. 1 プリントを参照してね↓ 

(1) （＋３）＋（＋５） 

  ＝ ＋８  ※「８」でも OK。 

       他の問題も同様に。 

(4) （＋３）－（＋５） 

 ＝ （＋３）＋（－５） ＝ －２ 

 

(7) （－３）×（＋５） 

     ＝ －１５ 

 

(10) （－５）２ 

 ＝ （－５）×（－５） ＝ ２５ 

 

(2) （＋３）＋（－４） 

     ＝ －１ 

 

(5) －５＋６ 

 ＝ （－５）＋（＋６） ＝ ＋１ 

 

(8) （－１０）÷（－５） 

     ＝ ＋２ 

 

(11) －５２ 

  ＝ －５×５ ＝ －２５ 

 

(3) （ － 
２

３
 ）＋（ ＋ 

１

６
 ） 

     ＝ － 
１

２
  

(6) －７－２ 

     ＝ －９ 

(9) 
７

１０
 × 

５

７
  

  ＝ 
１∖７

２ ∖１０
 × 

∖５１

∖７１
 ＝ 

１

２
  

 

(12) ４ａ＋５－２ａ＋２ 

  ＝ ４ａ－２ａ＋５＋２ ＝ ２ａ＋７ 

 

(14) ５（ａ＋１）＋３（２ａ－１） 

  ＝ ５ａ＋５＋６ａ－３ 

  ＝ ５ａ＋６ａ＋５－３ ＝ １１ａ＋２ 

 

(13) （２－χ ）－（４＋３χ ） 

  ＝ ２－χ  －４－３χ  

  ＝ －χ －３χ ＋２－４ ＝ －４χ －２ 

(15) 
χ  ＋４

２
 ＋ 

２χ  − ３

４
  ＝ 

４χ  ＋５

４
  

 (15)解き方は「文字式 分数の形の加法・減法」No. 1参照！ 

【２】 χ ＝２、у ＝－１ のとき、次の式の値を求めなさい。 

(1) χ ＋у  

    ＝ ２＋（－１） ＝ １ 

 ◇マイナスの数（負の数）は（   ）に入れて代入ね！ 

(       １       ) 

(2) ３χ у  

    ＝ ３×χ ×у  

    ＝ ３×２×（－１） ＝ －６ 

(      －６      ) 

【３】 次の方程式を解きなさい。 

 

(1) χ －４＝５χ ＋８ 

    χ －５χ ＝８＋４ 

     －４χ ＝１２ 

        χ ＝－３ 

(      χ ＝－３      ) 

(2) 
４у  − ５

２
 － 

２у  ＋ ３

３
 ＝ 

１１

６
у  

 (2)解き方は「方程式 分数の形」No. 1参照のこと♪ 

 

(      у ＝－７      ) 

【４】 次の問いに答えなさい。 

(1) у はχ に比例し、χ ＝２のときу ＝８である。у をχ の式で表せ。 

 у ＝ａχ  に代入して ８＝ａ×２  ２ａ＝８  ａ＝４  求める式は у ＝４χ  

(          у ＝４χ          ) 

(2) у がχ に反比例し、χ ＝－４のときу ＝－３である。χ ＝－２のときのу の値を求めよ。 

  ａ＝χ у （＝χ ×у ）  に代入して ａ＝－４×（－３）  ａ＝１２  この反比例の式は у ＝ 12

x
  

 この式にχ ＝－２を代入して у ＝ 12

− 2
 ＝ －６          (          у ＝－６          ) 

いろいろ思い出すことができたかな～？ ◇◇ ふたばプリント ◇◇ 何度も繰り返し練習してねφ(^▽^ )♪ 

http://futaba-juku.sakura.ne.jp/

